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秋
も
深
ま
り
、
既
に
来
年
の
作
付
け

計
画
が
出
来
上
が
り
来
作
へ
の
準
備
を

進
め
て
い
ま
す
が
、
そ
の
一
方
で
大
豆

が
ま
だ
圃
場
に
残
っ
て
い
る
状
態
で
す
。

昨
年
も
同
様
で
あ
り
ま
し
た
が
天
気
模

様
と
相
談
し
な
が
ら
の
収
穫
作
業
で
苦

戦
を
強
い
ら
れ
て
い
る
と
こ
ろ
で
す
。 

 

さ
て
、
２
月
の
通
常
総
会
で
ご
提
案

を
し
た
新
規
事
業
導
入
の
進
捗
状
況
に

つ
い
て
お
伝
え
し
ま
す
。 

 

キ
ャ
ベ
ツ
栽
培
は
飼
料
用
稲
を
刈
取

り
し
た
圃
場
に
９
月
初
め
に
定
植
し
そ

の
後
は
順
調
に
生
育
し
て
収
穫
を
待
つ

ば
か
り
と
な
り
ま
し
た
。
経
費
の
約
半

分
を
占
め
る
輸
送
費
や
梱
包
資
材
費
な

ど
、
出
荷
費
用
を
抑
え
る
こ
と
が
で
き

れ
ば
十
分
採
算
が
取
れ
る
も
の
と
判
断

し
、
輸
送
コ
ス
ト
を
抑

え
る
こ
と
、
鉄
コ
ン
テ

ナ
ー
出
荷
の
可
否
な

ど
か
ら
、
近
郊
の
食
品

会
社
、
米
子
市
内
の
市

場
責
任
者
と
話
し
合

い
を
進
め
、
い
ず
れ
も

満
足
の
い
く
返
事
を

頂
い
た
と
こ
ろ
で
す
。
将
来
に
わ
た
っ

て
有
利
な
取
引
が
出
来
う
る
複
数
業
者

と
契
約
を
結
ぶ
こ
と
で
考
え
て
い
ま
す

が
、
こ
れ
か
ら
先
も
品
質
に
優
れ
た
品

物
を
安
定
的
に
供
給
が
出
来
る
栽
培
技

術
の
錬
磨
が
必
要
で
す
。 

 

次
に
ミ
ニ
ラ
イ
ス
セ
ン
タ
ー
、
野
菜

出
荷
調
整
場
の
建
屋
建
設
は
、
Ｔ
Ｐ
Ｐ

補
正
予
算
で
事
業
申
請
を
提
出
し
た
が

不
採
択
と
な
り
、
こ
の
反
省
を
踏
ま
え

人
農
地
プ
ラ
ン
の
地
域
を
能
義
第
二
地

区
エ
リ
ア
に
絞
込
み
プ
ラ
ン
を
練
り
直

し
て
、
２
次
補
正
予
算
の
経
営
体
育
成

事
業
で
申
請
し
た
と
こ
ろ
11
月
初
め
に

採
択
内
示
通
知
が
あ
り
ま
し
た
。
工
期

は
平
成
29
年
３
月
末
竣
工
と
厳
し
い
条

件
で
す
。
し
か
し
中
四
国
農
政
局
の
本

審
査
を
得
た
後
に
工
事
着
工

許
可
と
な
り
ま
す
の
で
押
し

迫
っ
た
中
で
関
係
先
と
連
携

し
な
が
ら
審
査
に
向
け
て
関

係
書
類
を
作
成
し
て
い
る
と

こ
ろ
で
す
。 

 

こ
の
事
業
の
国
か
ら
の
支

援
金
額
は
上
限
３
千
万
円
で

す
。
当
初
、
総
事
業
費
約
６
千
万
円
程

度
の
規
模
で
計
画
し
て
い
ま
し
た
が
、

野
菜
出
荷
調
整
場
に
玄
米
保
管
場
所
を

増
設
す
る
こ
と
、
ま
た
建
設
費
が
見
込

み
よ
り
高
く
総
事
業
費
は
８
千
３
百
万

円
程
度
と
な
り
ま
す
。
不
足
の
事
業
費

は
日
本
政
策
金
融
公
庫
か
ら
ス
ー
パ
ー

Ｌ
（
無
利
子
）
の
融
資
を
受
け
る
予
定

で
協
議
を
し
て
い
る
と
こ
ろ
で
す
。 

 

の
き
の
郷
で
は
現
在
、
平
成
22
年
23

年
の
支
援
事
業
で
４
千
４
百
万
円
の
融

資
を
受
け
て
毎
年
約
１
千
万
円
弱
を
返 

     

11
月
20
日
に
安
来
市
農
林
業
祭
が

開
催
さ
れ
、
の
き
の
郷
も
出
店
し
ま
し

た
。
出
展
品
目
は
例
年
通
り
、
米
の
す

く
い
取
り
、
ト
マ
ト
、
な
た
ね
油
の
販

売
を
行
い
ま
し
た
。 

 

当
日
は
う
す
曇
り
と
な
り
出
足
が
鈍

く
感
じ
ま
し
た

が
、
米
の
す
く

い
取
り
を
楽
し

み
に
し
て
来
て

く
だ
さ
る
お
客

様
も
お
ら
れ
盛

況
で
し
た
。 

済
し
て
い
ま

す
が
、
こ
の
返

済
は
平
成
29

年
末
に
は
完

済
し
ま
す
。
そ

れ
以
降
本
事

業
の
融
資
返
済
を
開
始
す
る
こ
と
で
計

画
し
て
い
ま
す
。 

 

事
業
を
進
め
る
に
当
た
っ
て
、
こ
の

紙
面
で
ご
報
告
す
る
こ
と
を
ご
理
解
い

た
だ
き
ま
す
よ
う
宜
し
く
お
願
い
申
し

上
げ
ま
す
。 
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秋
も
深
ま
り
、

初

雪

の

便

り
が
聞
こ

え
る
よ
う

に
な
り
ま

し
た
。
圃
場

で
は
、
大
豆

の
刈
取
り
が

天
気
模
様
が

悪
く
な
か
な

か
進
ん
で
い

ま
せ
ん
。 

 

そ
ん
な
中
、

秋
ま
き
の
麦 

               

や
菜
種
は
青
々
と
手
を
伸
ば
し
て
い
ま
す
。

ま
た
、
今
年
か
ら
キ
ャ
ベ
ツ
栽
培
を
５
工

区
（
利
弘
町
東
谷
）
で
始
め
て
い
ま
す
。

ず
い
ぶ
ん
大
き
く
な
り
結
球
し
始
め
ま

し
た
。 

 

と
ま
と
は
ハ
ウ
ス
の
中
で
ま
だ
ま
だ 

              

収
穫
が
で
き

そ
う
で
す
。 

    

      

              

                

✐
✐
ち
ょ
っ
こ
し
聞
い
て
✐
✐ 

 

「
は
っ
と
う
じ
」
が
多
い
年
は
大
雪
が

降
る
と
か
。
こ
の
頃
毎
日
の
よ
う
に
洗
濯

物
の
間
と
か
部
屋
の
中
で
発
見
し
大
急
ぎ

で
外
に
追
い
出
し
て
い
ま
す
。
で
も
ま
た

ブ
ー
ン
と
飛
ん
で
い
た
り
す
る
ん
で
す
よ

ね
。
ど
こ
か
ら
来
る
の
？
っ
て
感
じ
で
す
。

雪
が
ど
れ
だ
け
降
る
の
か
心
配
だ
し
「
は

っ
と
う
じ
」
と
の
バ
ト
ル
も
ま
だ
ま
だ
続

き
ま
す
▽
だ
ん
だ
ん
年
の
瀬
も
近
づ
き
気

ぜ
わ
し
く
な
っ
て
き
ま
す
。
風
邪
な
ど
ひ

か
ぬ
よ
う
体
調
管
理
を
し
っ
か
り
し
ま
し

ょ
う
。（
さ
） 

い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
せ 

10
月
７
日 

能
義
小
５
・
６
年
生 

写
生
会 

10
月
11
日 

韓
国
よ
り
視
察 

フ
ォ
ア
ス
、
営
農
に
つ
い
て 

10
月
24
日 

松
江
農
林
高
校
視
察 

校
外
研
修 

11
月
４
日 

能
義
小
３
年
生 

と
ま
と
ハ
ウ
ス
見
学 

11
月
18
日 

島
根
県
農
業
普
及
部 

キ
ャ
ベ
ツ
栽
培
視
察 

11
月
29
日 

島
根
県
農
業
普
及
部 

農
業
士
・
新
規
就
農
者
合
同
視
察
研
修 

な
た
ね
油
好
評
販
売
中 

 

今
年
は
菜
種
の
花
が
よ
く
咲
き

良
い
種
だ
っ
た
の
で
、
な
た
ね
油

が
た
く
さ
ん
搾
れ
ま
し
た
。 

 

大
び
ん
、
小
び
ん
は
も
ち
ろ
ん
、

箱
入
り
も
扱
っ 

て
い
ま
す
の
で 

ご
贈
答
品
な
ど 

に
ご
利
用
く
だ 

さ
い
。 

一
口
メ
モ
『
み
そ
』 

 

味
噌
は
飛
鳥
時
代
に
大
陸
か
ら

伝
わ
っ
た
と
い
わ
れ
て
い
ま
す
。
鎌

倉
時
代
に
は
一
汁
一
菜
と
い
う
武

士
の
食
習
慣
が
確
立
し
室
町
時
代

に
は
庶
民
に
も
伝
わ
り
ま
し
た
。
江

戸
時
代
に
は
「
医
者
に
金
を
払
う
よ

り
も
み
そ
屋
に
払
え
」
と
い
う
こ
と

わ
ざ
も
あ
り
味
噌
の
高
い
栄
養
価

を
評
価
し
毎
日
の
食
事
に
欠
か
せ

な
い
物
と
な
り
ま
し
た
。
今
日
で
も

日
本
各
地
で
様
々
な
特
色
を
持
っ

た
味
噌
が
作
ら
れ
故
郷
の
味
と
な

っ
て
い
ま
す
。 

お
知
ら
せ 

〇
確
定
申
告
に
必
要
な
平
成
27
年
度 

 

従
事
分
量
支
払
明
細
書
は
１
月
初 

 

旬
発
送
予
定
で
す
。 

〇
先
般
お
知
ら
せ
し
ま
し
た
賦
課
金 

 

の
助
成
金
は
12
月
末
に
支
払
予
定 

 

で
す
。 

〇
地
代
の
支
払
い
は
今
年
度
よ
り
農 

 

地
中
間
管
理
機
構
よ
り
の
支
払
い 

 

に
な
り
ま
す
。 


